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Pascal/C — PODSKUPINA II - SREDNJE SKOLE -
4. Zadatak Wordplay 80 bodova

Zdravko se ponovno zaigrao Kjma, ovaj put mozda i previse.

Najprije je na jedan papir napisao veliku ¢igd N slova. Zatim je na novi papir napisao sve
rijeci koje se sastoje od K uzastopnih slova iz velilegic Primjerice, ako je velika rife
BANANA i ako je K = 3, onda se na novom papiru zalaijeti BAN, ANA, NAN i ANA (rije ¢
ANA pojavljuje se dvaput). Lako je iztanati da tih rijgi ima N-K+1.

Nazalost, Zdravko je izgubio papir na kojem piSkkeerijec i sada treba iz skupa §jenapisanih
na novom papiru konstruirati tu rfeNapisite program koji mu u tome pomaze.

U svim test podacima bie mogue konstruirati veliku rij& i onace biti jedinstvena.
Ulazni podaci

U prvom retku nalaze se prirodni brojevi N{® < 100 000) i K (X K < 15). K¢e biti strogo
manji od N.

U sljedeih N-K+1 redaka nalaze se, abecednim redontikge je Zdravko dobio. Svaka rije
sastoji se od tmo K velikih slova engleske abecede.

| zlazni podaci

Trazena velika rijg ispisana velikim slovima engleske abecede.

Test primjeri

Ulaz Ulaz

63 74

ANA OoVvCl
ANA RSOV
BAN SOvVC
NAN ZRSO
|zlaz |zlaz
BANANA ZRSOVCI
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